
Kolektivno bomo častili mnoge oriše življenja in socializacije. Na odunu, ki ga tradicionalno
v duhu egbeja za našo skupnost organizira glasbena skupina Ire, bo v Sloveniji in Nigeriji
izveden program pester in dinamičen, poučen in zabaven, vsekakor pa nepozaben. 
Številne bogate daritve bodo izvedene v naravi in na dogodku. Med orišami življenja, ki jih
bomo častili, omenimo oriše Egbe, Ibedži, Kori, Iroko, Logunede, Dada, Girivo, Oše,
Adžagunmale … Oriše življenja nam aktivno pomagajo pri aktivaciji potencialov v realnem
času in v vidnem svetu ter preprečujejo nenadne prekinitve ciklusov in dogodkov v njih.
Spodbujajo nas k zdravi, sproščeni, spontani in harmonični socializaciji ter sodelovanju.
Kot vemo, življenje sočasno poteka v dveh svetovih, zato z daritvami posredujemo med
obema, da pritegnemo podporo oriš življenja iz nevidnega v vidni svet, z namenom, da
bomo vse svoje zdravje, dolgoživost, mir, ljubezen, napredek, uspeh, talente … imeli na
voljo tu, v vidnem svetu.
Med plesom se bo aše oriš Egbe in Kori manifestiral tudi preko ašojev teh oriš.

Vaše misli in želje lahko že v naprej povežete s specifičnimi ašeji, ki jih v vaše življenje
poleg univerzalnih ašejev oriš življenja pritegne posamezni častitljivi ašo oriše Egbe.
Imamo privilegij, da v naši skupnosti deluje vrsta ašojev, ki bodo ta dan širili blagoslov ne
glede na njihovo fizično prisotnost. 

Pripravite svoje Orije na sprejem ašejev prek naslednjih ašojev:

             ašoja oriše Egbe Ẹgbẹ́kúnlé – duhovna moč in vpliv Egbe prežema moje življenje in
moj dom; 

             ašoja oriše Egbe Ẹgbẹ́róungbé – poslanstvo, ki ponuja možnost preživetja, nam
omogoča izkušnje, ki jih je moč prenesti in realizirati;

             dveh ašojev oriše Egbe Ẹgbẹ́wùnmí – Egbe je topla, mehka, prikupna, nežna, ljubeča
in skrbna energija. Obožujem Egbe;

             dveh ašojev oriše Egbe Ẹgbẹ́yomí – predanost Egbe me ščiti pred negativnostmi;

             ašoja oriše Egbe Ẹgbẹ́yẹmí – aše Egbe harmonizira in usklajuje moje življenje;
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             ašoja oriše Egbe Ẹgbẹ́nìyí – Egbe prinaša čast, priznanje, spoštovanje in izpolnitev v
moje življenje;

             ašoja oriše Egbe Ẹgbẹ́tósìn – vsi ašeji Egbe so častivredni;

             ašoja oriše Egbe Ajé – aše Egbe, ki v naše življenje privablja blagoslov oriše
napredka in blagostanja;

             ašoja oriše Egbe Ẹgbẹ́táyọ ̀– Egbe mi prinaša radost;

             ašoja oriše Egbe Ọlájingírin – Egbe, ki prinaša ola* in blagoslov trajnosti, ima
močne, odporne korenine.

* ọlá - oriša Ola v življenju posameznika spotencira koncept ola, koncept duhovnega
prestiža, kraljevskosti vedenja, plemenitosti, časti, spoštovanja, radosti, čustvenega,
nematerialnega bogastva, ki posledično privabi materialno bogastvo.

Donacija, ki omogoča izvedbo dogodka, je bankovec poljubne vrednosti za vsak sklop
daritev. Tokrat bosta izvedena dva sklopa daritev.

Dogodka se udeležite v novih, enotnih oblačilih skupnosti. Za informacije pišite na
info@orisa.si.  Dog odka in obreda se lahko udeležite tudi v belih oblačilih, brez vidnih
oznak. 

Kliknite na datum Oduna oriš življenja v Google koledarju na 
https://orisa.si/program-2024, kjer se bo pojavil link za prijavo.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:
             duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas
darežljivo usmerjajo na naši poti;
             skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati.
Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi
vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter med človeškimi bitji z
drugimi (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno
organizira Odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih
oltarjev, ašojev in še marsičesa; 
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             elegunom, poglobljeno in z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim
svečenikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, ter
atokunom, svečenikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
             vsem svečenikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih
skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh
omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
             hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s
svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video
snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščeni predstavnik
skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.
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